
【回収数】　126名／135名

【回収率】　93％　（１年　50名／52名　、２年　42名／50名　、３年　34名／34名　）

学年

全体 110 87% 16 13%

１学年 46 92% 4 8%

２学年 34 81% 8 19%

３学年 30 88% 4 12%

全体 114 90% 12 10%

１学年 46 92% 4 8%

２学年 37 88% 5 12%

３学年 31 91% 3 9%

全体 117 93% 9 7%

１学年 45 90% 5 10%

２学年 39 93% 3 7%

３学年 33 97% 1 3%

全体 106 84% 20 16%

１学年 47 94% 3 6%

２学年 31 74% 11 26%

３学年 28 82% 6 18%

全体 118 94% 8 6%

１学年 48 96% 2 4%

２学年 38 90% 4 10%

３学年 32 94% 2 6%

全体 118 94% 8 6%

１学年 47 94% 3 6%

２学年 38 90% 4 10%

３学年 33 97% 1 3%

全体 76 92% 7 8%

１学年 33 87% 5 13%

２学年 21 95% 1 5%

３学年 22 96% 1 4%

全体 69 78% 19 22%

１学年 34 87% 5 13%

２学年 16 70% 7 30%

３学年 19 73% 7 27%

いいえ

※別紙に記載

令和６年度 学校生活についてのアンケート（生徒用）結果

　№３　学校で将来の生活や仕事について、学ぶことができ
　　　　ていますか？

　№４　自分のことを分かってくれる友達はいますか？

　№５　自分のことを分かってくれる先生はいますか？

　№６　学校のきまりやルールを守って生活していますか？

　№７　※寄宿舎生のみ
　　　　寄宿舎で生活に役立つ力が身に付いてきています
　　　　か？（洗濯、掃除、整理整頓など）

　№８　※寄宿舎生のみ
　　　　寄宿舎の行事や余暇活動は、楽しいですか？

　№９　自由記述欄
　　　　あなたの要望や悩み、先生に伝えたいことがあれ
　　　　ば、書いてください。

評　価　項　目

　№１　学校の授業や行事は、楽しいですか？

　№２　授業は、分かりやすいですか？

はい


